

赵薇:
我谈的恋爱不够多



正在南京新闻综合频道播出的电视剧《谢谢你曾经爱过我》受到观众热捧，收视率一路走高，赵薇的表演尤其吸引观众的目光。

在《谢谢你曾经爱过我》中，赵薇扮演的女主角雨薇是一个27岁的杂志主编。赵薇认为，雨薇是一个做事循规蹈矩，但面对感情时却有出人意料举动的女孩。“在这部戏里，她和三个男人产生了感情纠葛，一个爱她的人，一个爱她的人，还有一个是她的大学同学。爱她的人她不爱，她爱的人又爱不了，而她不爱的人却又是最适合她的人。雨薇的感情经历是我自己从来没有过的，所以演来很有挑战性。”

在拍摄现场，赵薇跟导演开玩笑说，演了这部戏，才突然发现自己的恋爱谈得不够多，剧中这么丰富复杂的情感经历，她自己从来没有遇到过。

快报记者 沈梅
通讯员 禹丞

情人节去看“群贼”骗婚

由电影《疯狂的石头》团队合力打造的情人节档期电影《婚礼2008》已经在情人节前全线上映。在这部喜剧片中，曾在《疯狂的石头》中露脸的“保安队长”郭涛、“道哥”刘桦以及“小军”岳小军集体登场亮相，与陶虹共同上演一场疯狂的婚礼。

“群贼”笑料百出

《婚礼2008》由《疯狂的石头》编剧张承担任导演，在他的号召下，除了宁浩与黄渤之外，《疯狂的石头》主创重聚，“保安队长”郭涛、“道哥”刘桦、“小军”岳小军一起加盟。《武林外传》里的“燕小六”肖剑，以及吴建飞、张晓晨、魏斌等多位“好男儿”也友情主演。影片讲述老实巴交的婚礼主持老郭（郭涛饰），爱上了诡计多端的职业女骗子小桃（陶虹饰）。小桃为了骗取老郭的订婚费，雇来刘桦等人假冒自己的家人，“群贼”一幕幕令人爆笑的场面接连上演……

与“石头”划清界限

由于之前《疯狂的石头》的票房成功，让国产喜剧片在观众心中的地位骤升，



《婚礼2008》海报

但导演张承表示，在《婚礼2008》中决不重复《疯狂的石头》。在拍摄过程中，他有意将剧本中众多疑似“石头”的台词都删去了，又通过剧情的形式把这些元素进行了巧妙重组。监制文隽表示：“《婚礼2008》所制造的‘笑果’决不输于‘石头’，

我们有信心在90分钟内让观众笑声不断。”据了解，南京新街口国际影城特别在2月14日情人节这天举办《婚礼2008》观影活动，观众购票一张，获赠可乐一杯；购票两张，赠送可乐两杯+小桶爆米花一份。

快报记者 李谷



南医大友谊医院全程打造的“美丽梦工场”冠、亚、季军

纯韩整形 迎来 2008 开门红

美丽快报：

南医大友谊医院中韩整形美容中心，春节期间创下一周手术近百台的记录，其中韩国改脸型、鼻部综合整形、韩国传神双眼皮、无缝隆胸、360度柔性吸脂、除皱、彩光嫩肤、激光靓肤等最受欢迎。纯韩整形迎来了2008年的开门红。

今春整形，求美者在对整形机构的选择上有些变化：手术时间短，出血少，效果显著的纯韩整形成为求美者最为青睐的变美方式。拥有技术精湛的韩国整形医师，具备高新的医疗设备是开展纯韩整形的必备条件，南医大友谊医院中韩整形美容中心国际颜面整形泰斗、韩国鼻部综合整形权威专家金柱翰院长表示：纯韩整形的开展和推广，将实现消费者快速悄悄变美的愿望，必将在

短期内风靡金陵，让更多的人喜欢并接受整形！

热点提示：纯韩整形

同样的手术，纯韩整形所需的时间更短，手术创伤更小，术后恢复更快，手术效果更加和谐自然，不留痕迹。

纯韩整形缘起于整形意识已经相当开放的韩国影视文化，随着韩剧在中国如火如荼的热播，那些拥有柔美脸型、精致五官、魔鬼身材、冰肌雪肤的人造俊男靓女，都在广大爱美人士的心中深烙上“纯韩整形”的标签。纯韩整形，让每位爱美女性都充满憧憬，南医大友谊医院中韩整形美容中心的成立，将她们的愿望变成现实，成为2008年整形界最值得期待的事。

文：采平

三节同庆 新年感恩惠报

春节、情人节、元宵节：三节同庆，南医大友谊医院中韩整形美容中心全体医护人员祝广大爱美人士节日快乐！凡在2月11日—2月12日期间，在南医大友谊医院中韩整形美容中心消费的顾客，均可享受如下优惠待遇：

- 纯韩整形优惠10%，因为专家整形优惠20%；
- 消费满5000元，即可获赠价值1000元的激光彩光美肤卡1张；
- 消费满20000元，即可获赠价值2000元的激光彩光美肤卡1张；
- 消费满50000元，即可获赠价值5000元的激光彩光美肤卡1张；
- 消费满100000元，即可获赠价值1万元的激光彩光美肤卡1张。

如果您想通过整形让自己变美，可以登陆www.nmuth.com进行网上预约或拨打医院网站上的免费电话，也可以拨打025—86618222到南医大友谊医院中韩整形美容中心，咨询改脸型、隆胸、鼻整形、吸脂、除皱、祛斑、减肥、脱毛或其它整形美容问题。让中、韩权威整形专家免费为您咨询和设计。变美，其实只在你一念之间。

纯韩整形 打造新年新容颜

五官整形：让美更精致

纯韩双眼皮术采用韩国最先进的微创祛脂肪的方法，形成自然而传神的双眼皮，手术安全无痕，效果自然精致，为许多韩国当红明星所推崇。

纯韩鼻部综合整形，是隆鼻、塑鼻尖、缩鼻孔等一系列手术的统称，结合求美者的面部特征，选用国际最先进假体材料，精雕细琢，全方位重塑鼻形，术后效果秀挺自然，一如天生！

环形吸脂：让腰身有曲线

韩国“瘦”形艺术的超卓技艺，完全摒弃传统抽脂法的弊端，运用国际高科技先进吸脂系统，术前按照人体标准比例精细设计，术中精确定位，有效针对腰、臀、腹、腿、臂、背、脸等局部堆积脂肪松弛，塑造完美身形。术后抽吸部位光滑平整，在减肥的同时，让您的身材窈窕有致，曲线立现。

无缝隆胸：让丰满更真实

通过人体隐蔽部位的微小切口，利用皮肤的张力植入假体，使用特制的隆胸手术专用线，进行皮内缝合，完全避免“增生”或“蜈蚣脚”的出现，有效针对先天乳房扁平、瘦小、产后乳房松弛、下垂、萎缩等胸部缺陷。术后无需拆线，连最亲密的人也难以发现手术痕迹，是目前最安全、最符合生理特性的隆胸方法。

镭射复合彩光嫩肤：让岁月逆转

由欧洲医学美容专家研制，将四种光子、两种激光完美结合，通过“光消融”和“光爆破”的协同作用，利用不同探头间的转换实现不同功能，在有效达到祛斑、祛痘、除痘、除皱、嫩肤、脱毛等效果的同时，刺激胶原蛋白增生，让您的肌肤光滑细腻，重新焕发青春、亮丽的健康魅力，是贵族名媛首选的美肤项目。

韩国改脸型：让美更和谐

金柱翰院长、洪姓范院长、李定朴院长等韩国专家亲自手术，采用纯韩国进口高科技颌面设备，采用专利长曲线改脸型方法，根据个人面部骨骼、五官、脂肪等因素，精雕细琢，全面解决下颌角肥大、颧骨高凸、双下巴以及低下巴、颈项塌陷、面部肥胖、“地包天”、“天包地”等难题，让面部曲线更和谐柔美，精致面容超乎想象。